
SABATO 10 MAGGIO

dimostrazione sull’uso 
dei barbecue KAMADO 

e degustazione

dalle ore 10.30

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025 CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

 Lettino multiposizione Bagnino
  Struttura in alluminio colore alluminio, 
rivestimento in textilene colore tortora. 

  Cod. 1388018   

69,90 €
99,90€

3030%%

sconto

 Barbecue richiudibile KAMADO BONO GRANDE 23”
  A carbone vegetale, carbonella, in pietra ricostruita, 2 griglie in acciaio 
inossidabile. Con ruote. Dotato di cassetta portacenere, 
termostato. Ø49 x H120 cm. Colore rosso.

  Cod. 1540484   

990,00 €
1099,00€

99%%

sconto
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SHOW COOKING

IN OMAGGIO 
UN SACCO DI 

CARBONE 
NAMIBIA
Cod. 1540817

del valore di 21,50€



2

v

CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Rasaerba a scoppio MRS 4215 P 146cc
  Motore T6 OHV 4 tempi, 2,6 kW. Diametro ruote (A/P) 145/175 mm. Altezza taglio da 25 a 70 mm, 
5 posizioni di taglio. Larghezza taglio 42 cm. Scarico posteriore, raccolta erba. Telaio in acciaio, 
cesto in plastica e tela 40 L .

  Cod. 1500080   

169,00 €
199,00€

1515%%

sconto

 Tubo per irrigazione
  Magliato, con 4 strati, Ø 12,5 mm, Ø 1/2”, L15 m

  Cod. 1060561   

9,99 €
15,90€

3737%%

sconto

 Programmatore a rubinetto 
Aquauno Select 3 zone
  63 programmi, a batteria con 1 batteria tipo 9V 
non inclusa. A 1 via, sistema Quick-Click, con fi ltro
  Cod. 770099   

39,90 €
54,90€

2727%%

sconto

 Prato sintetico L400xh100
  In polietilene e polipropilene. Utilizzabile per 
ambienti esterni, balconi, piscine. Spessore vello 
20 mm. (Disp. anche h200. 59,90€ Cod. 1391823)

  Cod. 1391822   

29,90 €
44,90€

3333%%

sconto

 Siepe artifi ciale
  Foglie acero o lauro. Ideale come schermante 
e protezione, in polipropilene.

  Cod. 1391824-5   

29,90 €
49,90€

4040%%

sconto

 Siepe artifi ciale L100xh300
  Ideale come anti insetti e ombreggiante, in PVC. 
(Disp. anche h300. 39,90€ Cod. 1309713)

  Cod. 1309712   

29,90 €
39,90€

2525%%

sconto

 Piscina Power Steel
  Da 6478 L, rettangolare con telaio portante, in PVC con struttura in acciaio, 
colore bianco. In dotazione fi ltro a sabbia da 3028 L/h, scaletta, dosatore cloro. 
  Cod. 1349767   

389,00 €
449,00€

1313%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Pergola bioclimatica Quadrifoglio
  Struttura in alluminio colore antracite o bianca, pali in alluminio, 
copertura in lamelle in alluminio colore grigio chiaro o bianche.

  Cod. 1558104-5   

2999,00 €
3590,00€

1616%%

sconto

 Ombrellone rettangolare
  Struttura in acciaio, con telo in poliestere 160 g/m², colore ecrù o tortora. 
Palo da 38 mm con 6 stecche in acciaio. 200 x 300 cm

  Cod. 344523-1385259   

49,90 €
59,90€

1616%%

sconto

 Ombrellone VENEZIA
  Con telo in poliestere, colore ecrù. Palo da 48 mm 
con 6 stecche in alluminio. Ø 300 cm

  Cod. 796042   

69,90 €
89,90€

2222%%

sconto

 Poltrona multiposizione 
Premiere 5 posizioni 
  Struttura in polipropilene colore bianco. 
Con poggiapiedi. Pieghevole, con braccioli. 

  Cod. 118441   

49,90 €
59,90€

1616%%

sconto

Tenda da sole a rullo L245xh245 cm
Manuale a caduta con bracci, con attacco frontale 
su parete. In poliestere grigio, beige, marrone, verde 
a tinta unita o a righe giallo, beige o verde. Ø rullo 
60 mm. (Disp anche L300. 149€ Cod. 1389595)

  Cod. 1389594   -0-2-6-795864-633298-9

129,00 €
169,00€

2323%%

sconto

 Base per 
ombrellone
  Ø45 x H27 cm
  Cod. 127448   

29,90 €

RICORDATI 
ANCHE

 Ombrellone rettangolare
  Con telo in poliestere, colore tortora. Palo da 
48 mm con 6 stecche in alluminio. 300 x 200 cm

  Cod. 1440283   

79,90 €
89,00€

1010%%

sconto

 Poltrona Premiere 5 posizioni
  Struttura in polipropilene colore bianco. 
Pieghevole, con braccioli.

  Cod. 1554546   

39,90 €
49,90€

2020%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Sedia
  Struttura in acciaio colore nero. 

  Cod. 1556838   

24,90 €
 Tavolo
  Rettangolare, in metallo con top in polywood, colore nero. 

  Cod. 1298097   

99,90 €
119,00€

1616%%

sconto

 Dondolo
  Struttura in acciaio, seduta in textilene 2x1 
180 gr/m² a tinta unita grigio. 

  Cod. 1233376   

199,00 €
249,00€

2020%%

sconto

 Set 6 posti in alluminio / resina
  Colore grigio, composto da 7 pezzi. Tavolo rettangolare L150 x P90 x H74 cm. 
6 sedie in alluminio e textilene con braccioli L55,5 x P62 x H88 cm

  Cod. 1332819   

299,00 €
399,00€

2525%%

sconto

 Salottino da esterno in acciaio e plastica soffi  ata
Colore beige, composto da 4 pezzi. Tavolino rettangolare L62 x P62 x H38 cm. 
2 poltrone in acciaio con braccioli L65xP71xH81 cm. 1 divanetto L120xP71xH81 cm

  Cod. 1553162   

259,00 €
349,00€

2525%%

sconto

 Set 4 posti in legno di acacia
  Colore acacia, composto da 5 pezzi. Tavolo quadrato pieghevole 
L96 x P96 x H75 cm. 4 sedie in legno di acacia senza braccioli

  Cod. 1523083   

199,00 €
249,00€

2020%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Sedia Altea Wood
  Struttura in alluminio colore antracite, rivestimento in textilene 
colore beige, grigio o tortora. Con braccioli. 

  Cod. 1448867-1513557-8   

64,90 €
79,90€

1818%%

sconto

 Sedia
  Struttura in acciaio e rattan colore nera, bianca, 
corallo, verde oliva o naturale. 

  Cod. 1548249-1556846-7-8-1389065   

34,90 €
49,90€

3030%%

sconto

 Tavolo Alissa Wood
  Rettangolare, allungabile, in alluminio, colore antracite/ noce, 
bianco o antracite/grigio. L240/160 x P100 x H74

  Cod. 1448866-8-1558212   

499,00 €
599,00€

1616%%

sconto

 Frigo portatile da 28 L
  L38 x L28 x H40 cm, in polipropilene (PP)

  Cod. 1073106   

11,90 €
15,90€

2525%%

sconto

 Barbecue a gas 
  Bruciatore in acciaio inox. 2 fuochi da 7 kW. 
Dotato di ripiano laterale, maniglie, pietra lavica

  Cod. 1557346   

149,00 €
189,00€

2121%%

sconto

 Barbecue Piggy
  A carbonella, in acciaio, con griglia in acciaio 
cromato L40x P37 cm. Con maniglia. Peso 11 kg.

  Cod. 1347019   

69,90 €
99,90€

3030%%

sconto

 Barbecue Monza
  A carbonella, legna, in acciaio, con griglia in acciaio 
cromato. Dotato di cappa. Peso 300 kg. 

  Cod. 1440968   

179,00 €
229,00€

2121%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Armadio Lugano
  Struttura in melaminico, colore bianco/rovere 
ghiaccio. Con 2 ante, 2 cassetti. 
(Disp. anche 2 ante. 139,00€ Cod. 1467948)

  Cod. 1321708   

149,00 €
199,00€

2525%%

sconto

 Buff et Londra
  In melaminico, 
colore bianco/pietra

77,60 €
97,00€

2020%%

sconto

 Materasso singolo
  Ortopedico, anatomico, antibatterico in memory 
foam con memorex e misto cotone, rivestimento 
esterno in viscosa. Venduto sottovuoto. 

  Cod. 1384191   

99,90 €
139,00€

2828%%

sconto
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  Con 2 ante. 

  Cod. 1311291   

  Con 3 ante e 2 cassetti. 

  Cod. 1311292   

  Con 3 ante e 4 cassetti. 

  Cod. 1311293   
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 Scarpiera slim a ribalta
  In melaminico, colore bianco, 3 ante. 
Contiene 12 paia di scarpe.

  Cod. 1558097   

42,90 €
66,90€

3535%%

sconto

 Mobile sopralavatrice
  In melaminico, colore bianco. 

  Cod. 1513640   

119,00 €
149,00€

2020%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Armadio Sistema
  Tuttopiani o portascope. Struttura in materiale 
riciclato, colore grigio. Con 2 ante, 3 ripiani.

  Cod. 1396404-5   

59,90 €
69,90€

1414%%

sconto

 H90 cm
  Cod. 1396406   

34,90 €

DISPONIBILE 
ANCHE

 Scaff ale in kit
  Struttura in acciaio, 5 ripiani, colore nero

  Cod. 1564776   

39,90 €
49,90€

2020%%

sconto

 Scaff ale in kit
  Struttura in polipropilene, 5 ripiani, colore nero

  Cod. 1171600   

24,90 €
39,90€

3737%%

sconto

 Plafoniera e ventilatore Stralsunt
  Eff etto cielo stellato. Diff usore in plastica, 
struttura in plastica, colore bianco, indice di 
protezione IP20, per uso civile. H16 x Ø50 cm

  Cod. 1309318   

79,90 €
112,90€

2929%%

sconto

 Lampada solare 
con rilevatore di presenza
  In ABS, con led integrato, pannello solare 
integrato. L11 x P6 x H12 cm

  Cod. 1390090   

5,99 €

 Lampada solare 
  Con lampadina fi lamento. 
Con led integrato. Ø 12,5 x H55 cm

  Cod. 1442792   

14,90 €
19,90€

2525%%

sconto

 Catena luci solare, luce calda, 6 W
  Adatta per esterno, illuminazione principale e 
per esterno, zone specifi che della stanza, 10 m
  Cod. 1520945   

22,90 €
26,90€

1414%%

sconto

 Prolunga da giardino 
  Di colore arancione universale, 1 presa di tipo 16A 
2P+T, cavo H05VV-F 3x1,5 mm², spina 16A 2P+T. 
Con conduttore di terra 20 m

  Cod. 1293504   

19,90 €
27,50€

2727%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Kit di accessori per dipingere XXL
  In poliammide e plastica bicomponente, 33x28 cm, 
per muri e soffi  tti. Accessori inclusi: bacinella
  Cod. 1475470   

9,95 €
13,90€

2828%%

sconto

 Pittura murale bianca traspirante 
10L+4L Omaggio
  Per cartongesso, antimuff a. Pronta all’uso, resa 
154 m². Ideale per ambienti interni con muff a 
da condensa, ambienti umidi, bagni, cucine.

  Cod. 1503854   

34,95 €
42,90€

1818%%

sconto

 Idropittura Cantine e Garage 10L
  Traspirante, antimuff a. Pronta all’uso, resa 100 m². 
Ideale per cantine, garage, colore bianco opaco

  Cod. 1508741   

14,90 €
24,90€

4040%%

sconto

 Detergente BYE BYE MUFFA 500 ml
  In spray, pronto all’uso. Rimuove muff a, rimuove 
muschio, specifi co per muri interni
  Cod. 1503856   

7,95 €
10,90€

2727%%

sconto

 Idropittura 4L+2L Omaggio
  Traspirante. Pronta all’uso, resa 60 m². Ideale 
per ambienti umidi, bagni, cucine, colore bianco

  Cod. 1391216   

12,95 €
16,90€

2323%%

sconto

 Idropittura Wall 10L+5L Omaggio
  Traspirante. Pronta all’uso, resa 75 m². Ideale 
per tutti gli ambienti interni, colore bianco

  Cod. 1391212   

24,95 €
33,50€

2525%%

sconto

 Smalto R9010 a solvente da 0.75 L
  Pronto all’uso, 2 mani, per interno ed esterno. 
Resa 13 m², colore bianco satinato

  Cod. 1389311   

17,90 €
22,90€

2121%%

sconto

 Smalto Work all’acqua da 0.5 L
  Pronto all’uso, per interno ed esterno. 
Resa 6 m². Colori assortiti

  Cod. 871448   

8,95 €
12,50€

2828%%

sconto

 Impregnante all’acqua da 3 L
  Finitura satinata, pronto all’uso. Resa 36 m². Per 
esterno e interno, specifi co per superfi ci in legno
  Cod. 1252023   

29,90 €
39,95€

2525%%

sconto
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Batteria moto Quantum potenza 12 Ah
  Polo dx, tipologia agm, spunto 140 A

  Cod. 1374030   

53,10 €
59,00€

1010%%

sconto

 Detergente vetri
  Uso esterno, indicato per auto, da 1 L

  Cod. 506333   

1,95 €
2,90€

3232%%

sconto

 Olio motore, 4 L
  Adatto per auto, classe di viscosità 
SAE 10W-40, semisintetico

  Cod. 876530   

23,90 €
27,50€

1313%%

sconto

 Detergente vetri
  Uso interno ed esterno, indicato per vetri auto, da 5 L

  Cod. 1213551   

3,90 €
4,80€

1818%%

sconto

 Tavola lamellare
  In abete grezzo levigato. Utilizzabile per interno, 
L100 x L30 cm x Sp18 mm

  Cod. 65735   

6,95 €
11,00€

3636%%

sconto

 Porta da interno UNICA
  Reversibile, colore bianco, anta in microtek 
con struttura a nido d’ape, con cerniere anuba, 
serratura meccanica, apertura a battente. (Disp anche L80. Cod. 1555399)

  Cod. 1555445   

99,90 €L40 cm. Cod. 65736 8,95€8,95€
L50 cm. Cod. 65736 11,95€

12Ah. Cod. 1374031 66,60€66,60€
14Ah. Cod. 1390771 71,10€
4Ah. Cod. 1374016 22,41€
5Ah. Cod. 1374017 29,61€
7Ah. Cod. 1374018 33,21€
9Ah. Cod. 1374019 42,21€
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Levigatrice orbitale TC-OS 1520 a fi lo - 230 V - 150 W
  Superfi cie di levigatura 17300 cm², 23000 giri/min, eccentricità 2 mm
  Cod. 1311777   

24,90 €
34,90€

2828%%

sconto

 Set trapano a percussione 
TC-ID 1000 E +64 1100W + accessori
  Mandrino 13 mm autoserrante, reversibile, frequenza max  4800 colpi/min, 
Ø max 16mm muro, 13mm acciaio, 32mm legno. Regolazione elettronica della 
velocità. In dotazione  set punte, valigetta, arresto di profondità, impugnatura 
ausiliaria regolabile 360°

  Cod. 1565901   

84,90 €
119,00€

2828%%

sconto

 Trapano avvitatore a batteria
  Mandrino autoserrante 10mm, 1 batteria al litio da 18V - 1,5Ah 
inclusa. In dotazione valigetta, accessori

  Cod. 1428632   

79,90 €
99,00€

1919%%

sconto

 Idropulitrice K4 Black Edition 1800 W
  Ad acqua fredda, motore elettrico a spazzole, portata 420 L/h, lunghezza 
cavo 5 m. Pressione max 130 bar. Accessori inclusi: lancia variopower, lancia 
mangiasporco, pistola, tubo

  Cod. 1521063   

149,90 €
199,00€

2424%%

sconto

 Idropulitrice RX2 1600 W
  Ad acqua fredda, motore elettrico a spazzole, portata 480 L/h, lunghezza cavo 
5 m. Pressione max 130 bar. Accessori inclusi: pistola, serbatoio detergente, 
tubo, lancia fi ssa, testina turbo, patio cleaner, testina getto variabile
  Cod. 1531557   

89,90 €
129,00€

3030%%

sconto

 Compressore potenza 2 hp
  Con serbatoio da 24 L. Pressione massima d’esercizio 8 bar, 
aspirazione 220 L/min, con lubrifi cazione ad olio
  Cod. 1555939   

99,00 €
145,90€

3232%%

sconto

+ KIT ACCESSORI 

PER GONFIAGGIO, 

SOFFIAGGIO
Cod. 1557947

del valore di 16,90€
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CARD

Solo con Brico io 
CARD registrata
Per Brico io CARD registrata si 
intende completa dei dati del titolare

Prezzi promozionali validi 

dall’8 al 25 maggio 2025

 Climatizzatore portatile 9000 BTU/h ACP950KH-J
  Inverter, gas R-290. Potenza raff reddamento 1,02 kW
  Cod. 1434046   

199,90 €
279,00€

2828%%

sconto

 Climatizzatore fi sso 9000 BTU/h
  MISTRAL9025K/C. Monosplit inverter, con pompa di calore, gas R-32. 
Potenza raff . 2,5 kW, unità esterna L72 x P29 x H47,3 cm
  Cod. 1560918   

289,90 €
329,90€

1212%%

sconto

 Climatizzatore fi sso MALIBÙ 12000 BTU/h
  Monosplit inverter, con pompa di calore. Potenza raff . 3,4 kW, 
unità esterna L72 x P27 x H49,5 cm

  Cod. 1324570   

399,90 €
499,90€

2020%%

sconto

 Congelatore a pozzetto verticale ICE115R
  Libera installazione, colore bianco, 63 L

  Cod. 1559266   

139,90 €
199,90€

3030%%

sconto

 Composizione bagno Santorini
  In truciolare colore rovere. Con specchio, 
L80 x H60 cm. L80,2 x P44 x H53 cm

  Cod. 1537372   

169,00 €
289,00€

4141%%

sconto

 Sedile WC universale in MDF laccato
  Larghezza 37 cm, lunghezza 44 cm, 
colore bianco, attacchi in acciaio

  Cod. 1332849   

16,90 €
19,00€

1111%%

sconto
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Brico io è un marchio registrato e di proprietà di Brico io S.p.A. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. 
I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fi no a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

ISCHIA (NA)
Via Leonardo Mazzella, 154/156

Tel. 081 3358640

ORARIO DI APERTURA
dal lunedì al sabato dalle 8.30 alle 20.00

domenica dalle 9.00 alle 13.00 
e dalle 16.00 alle 20.00

LA SPAKKA PREZZI
GRANDE VENDITA

PRESSO

SE NE ACQUISTI 2 

20%
SCONTO

COMPONI IL TUO SET

Offerte valide salvo esaurimento scorte dal 8 al 25 maggio 2025 le foto sono puramente indicative del prodotto.

euro

179€ -39%

109

euro

25,90€ -42%

14,90

BATTERIA 11 PEZZI CORREDO 2.0

VALIGIA VOYAGER MISURE ASSORTITE

GUANCIALE MEMORY PREMIUM

PIASTRA APRIBILE CON GRIGLIE STACCABILI 

FRULLATORE SENZA FILI PORTATILE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

ACCAPPATOIO IN MICROFIBRA TELO MARE 80X160CM IN MICROFIBRA

euro

SOLO

13,90
euro

SOLO

4,90

euro

69,90€ -28%

49,90

euro

19,90€ -24%

15

euro

14,90€ -13%

12,90

Per scaldare toast e piadine o per cuocere
 bistecche e verdure risparmiando 
tempo in cucina. Griglie staccabili.

Prepara deliziosi frullati in maniera semplice e rapida.
Basta tagliare la frutta, chiudere il coperchio,

e azionare il pulsante e shakerare .

Porta un tocco di freschezza alla tua camera da letto
La stampa floreale aggiunge un elemento 

colore,stile e modernità.

Ideale per asciugarsi dopo una bella nuotata, 
al mare o in piscina. Leggerissimo, 

asciuga in fretta ed è facile da mettere via.

Il set cottura completo di tutti gli elementi 
per cucinare ogni giorno le tue ricette 

sull’induzione e tutti gli altri piani cottura. 

Offre spazio e praticità per i tuoi viaggi. 
Il design moderno e la chiusura a zip assicura

 protezione ai tuoi effetti personali. 

Segue la conformazione del capo sostenendo 
il peso in modo corretto e tornando 

alla forma originaria in modo lento e controllato.

Pratico e colorato , pensato per stendersi al sole
 e asciugarsidopo un rigenerante bagno 

al mare o in piscina. Colori assortiti.

Ideale per asciugarsi dopo una bella nuotata, 

asciuga in fretta ed è facile da mettere via.

Offerte valide salvo esaurimento scorte dal 8 al 25 maggio 2025 le foto sono puramente indicative del prodotto.

Ideale per asciugarsi dopo una bella nuotata, 
al mare o in piscina. Leggerissimo, 

asciuga in fretta ed è facile da mettere via.

Pratico e colorato , pensato per stendersi al sole
 e asciugarsidopo un rigenerante bagno 

Porta un tocco di freschezza alla tua camera da letto

39,90
euro

59,90

69,90

euro

euro


